

Pilotní projekt Libereckého kraje na podporu kariérového poradenství začíná v libereckém Multikině Cinestar již 12. prosince

Autor: Květa Šírová

Zveřejněno: 11. 12. 2024



Krok k budoucnosti - tak zní název projektu, který má za cíl představit žákům co nejvíce relevantních informací k jejich volbě studovat na středních školách v regionu a následně se uplatnit na trhu práce. Uskuteční se v Multikině CineStar Liberec ve čtvrtek 12. prosince od 8 hodin.

„Krok k budoucnosti je unikátní projekt Libereckého kraje, který propojuje střední odborné školy s jejich partnerskými firmami na jednom místě. Žákům 8. tříd ukáže, jak může vypadat jejich budoucí kariérní cesta,“ uvedla Jitka Skalická, radní pro resort školství a sportu.

Shrnutí projektu „Krok k budoucnosti“ v bodech:

Hlavní myšlenka: Pomoci žákům lépe porozumět vztahu mezi studiem konkrétního oboru a jeho uplatněním v praxi.

Datum a místo: Multikino CineStar Liberec, 12. prosince 2024 od 8:00

Průběh akce: promítnutí krátkých videí, kde je zdůrazněno propojení školy a firmy tak, aby bylo vidět, co obnáší studium konkrétního oboru a jednotlivé profese. Patří sem i workshop se zástupci škol a firem.

Účast více než 800 žáků 8. tříd ZŠ z Liberce, celkem 15 základních škol

Zapojené střední školy:

Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola, Liberec, příspěvková organizace

Střední škola strojní, stavební a dopravní, Liberec, příspěvková organizace

Střední průmyslová škola stavební, Liberec, příspěvková organizace

Střední škola a Mateřská škola, Liberec, Na Bojišti 15, příspěvková organizace

Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, Liberec, Kostelní 9, příspěvková organizace

Střední škola gastronomie a služeb, Liberec, příspěvková organizace

Obchodní akademie a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Liberec, příspěvková organizace

Zapojené firmy/instituce:

Krajská nemocnice Liberec, a. s.

Star Clubs Liberec s.r.o.

Krajský úřad Libereckého kraje

CL-EVANS s.r.o.

Policie České republiky – Územní odbor Liberec

Magna Exteriors (Bohemia) s.r.o.

DENSO Manufacturing Czech s.r.o.

Doprovodný program:

Na závěr akce se žáci mohou těšit na promítání filmu RED ONE jako odlehčené zakončení celého dne. Účast je pro přihlášené školy zcela zdarma. Školy mají zdarma zajištěný svoz do kina.

Přínos pro region:

Projekt podporuje rozvoj odborného školství v Libereckém kraji a pomáhá vytvořit silnější propojení mezi školami, firmami a budoucími žáky/zaměstnanci.

Zdroj:

<https://edulk.cz/pedagogove/krok-k-budoucnosti/pilotni-projekt-libereckeho-kraje-na-podporu-karieroveho-poradenstvi-zacina-v-libereckem-multikine-cinestar-jiz-12-prosince-n485845.htm>